

Consultas Realizadas

Licitación 391407 - ADQUISICION DE BOLSAS NEGRAS PARA RESIDUOS PARA LA DIRECCION DE SERVICIOS URBANOS - PLURIANUAL

Consulta 1 - SOLICITUD DE MODIFICACION DE MICRONAJE

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

Buen dia , solicitamos tengan a bien solicitar que el micronaje de las bolsas para residuos sean de 60 micrones , ya que es un grosor suficiente para la resistencia de hasta 300 kilogramos de peso

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Las Especificaciones Técnicas fueron establecidas en base a la experiencia de la Dirección de Servicios Urbanos, considerando el uso de las mismas, y la variedad de residuos que a diario se recolecta, por lo que consideramos que la misma se ajusta a nuestras necesidades, por tanto, solicitamos se mantenga el requisito.

Consulta 2 - consulta precio referencial

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

solicitamos que el precio referencial de la bolsa de residuos sea modificada a 2600 como minimo, ya que la resina esta en muy fluctuante en el mercado internacional, con 20 % a la alza de manera continua, y a modo de no incurrir en perdidas solicitamos la modificacion, con la cual no necesitaremos sobrepasar los % del precio referencial

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

El precio referencial fue establecido siguiendo la normativa para la obtención del mismo, por tanto, solicitamos que se mantenga.

Consulta 3 - consulta de litraje

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

podrian indicar el litraje de la bolsa solicitado a fin de identificar correctamente el producto a ofertar

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Conforme al SICP se verifica la plantilla de especificaciones técnicas - Bolsas de 200L.

29/10/25 16:43



Consulta 4 - CUMPLIMIENTO DE LEY DE ETIQUETADO

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

SOLICITAMOS EL CUMPLIMIENTO DE ETIQUETADO DE CADA PAQUETE SEGUN DETALLAMOS A CONTINUACION

- a) Identificación del polímero.
- b) Identificación de los constituyentes de la bolsa de plástico (Incluyendo otros materiales diferentes al polímero, tintas y aditivos).
- c) Determinación de los sólidos volátiles. Las bolsas de plástico deben contener como mínimo el 50% de sólidos volátiles.
- d) Determinación de la concentración de metales y otras sustancias peligrosas.
- e) Unidad de medida de la bolsa en cada paquete de uso individual
- f) Paquete de 10 unidades
- g) Litraje y/o capacidad
- h) Código de barras
- i) Centro de atención al cliente
- i) Datos del fabricante
- k) Numero de lote para trasabilidad en caso de ser necesario
- I) Fecha de elaboración y vencimiento
- m) Biodegradabilidad

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Nos mantenemos en lo aprobado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 5 - CONSULTA SOBRE EXPERIENCIA

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

SOLICITAMOS LAS EXPERIENCIAS SOLICITADAS SEAN DE LOS AÑOS 2019-2020-2021 A FIN DE ADECUARSE A LOS PLIEGOS ESTADAR DEL AÑO 2022

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Esta convocante se mantiene en lo establecido en el PBC en cuanto a la experiencia requerida de los años (2018, 2019 y 2020), conforme al PBC aprobado por la Junta Municipal.

Consulta 6 - AUTORIZACION CON CADENA

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

SOLICITAMOS QUE LA EMPRESA OFERENTE PRESENTE LA CADENA DE AUTORIZACION HASTA EL FABRICANTE, CON EL RESPECTIVO TITULO DE MARCA DEL BIEN OFERTADO Y ASI TAMBIEN VERIFICAR QUE LA MARCA TENGA HABILITADA EL RUBRO BOLSAS DE RESIDUOS

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, según lo establecido en PBC estándar aprobado por la DNCP, que textualmente expresa: "Cuando la convocante lo requiera, el oferente deberá acreditar la cadena de autorizaciones, hasta el fabricante o productor".

Consulta 7 - LICENCIA AMBIENTAL

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

SOLICITAMOS QUE EL FABRICANTE POSEA LA LICENCIA AMBIENTAL VIGENTE AL MOMENTO DE LA APERTURA DE SOBRES

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones, en cuanto a la documentación requerida.

29/10/25 16:43



Consulta 8 - consulta sobre ratios financieros

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

SOLICITAMOS QUE SEAN REQUERIDOS LOS RATIOS FINANCIEROS DE LOS AÑOS 2019 -2020 -2021 DE ACUERDO A LOS PLIEGOS DE DNCP

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones. Debido a que por Resolución General N° 113 de la SET, de fecha 24 de marzo del 2022, se han establecido prórrogas para el plazo de presentación de los estados financieros correspondiente al ejercicio fiscal cerrado al 31/12/2021.

Consulta 9 - Plan de entregas

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

Solicito puedan ampliar el plazo de entrega a 30 días hábiles. A fin de dar oportunidad a mipymes o grupo de mipymes a cotizar la presente licitación. Ya que con el actual plazo de entrega solo es posible el cumplimiento a grandes industrias

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones. El Plan de entregas se ha establecido conforme a la necesidad imperiosa de contar con los bienes atendiendo al uso continuo por parte de esta Dependencia.

Consulta 10 - División de entrega

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

Solicitamos pueda ser dividida la entrega en 2 o 3 órdenes de compras con al menos un mes de tiempo entre ellas . Para que las fábricas involucradas al proceso de fabricación tengan el tiempo suficiente para poder fabricar y empaquetar las bolsas de residuos

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones. La Dirección de Servicios Urbanos considera que, el plan de entregas no se presta a confusiones, y solicita que se mantenga la redacción; no obstante se aclara que la provisión se realizara conforme a la necesidad de la Convocante, por ello expresa, hasta la utilización total de las cantidades previstas en el llamado.

Consulta 11 - Presentación de la bolsa

Consulta Fecha de Consulta 17-03-2022

El mismo debe ir en paquetes de 10 o 20 unidades como mínimo a fin de cumplir con los datos de etiquetado y loteamiento . También el código de barras. Y también el correcto control de inventario

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.

29/10/25 16:43



Consulta 12 - multas

Consulta Fecha de Consulta 18-03-2022

En el Pliego de Bases y Condiciones, Sección Condiciones Contractuales, Porcentaje de Multa, se establece que: El valor del porcentaje de multas que será aplicado por cada día de atraso en la entrega de los bienes será de: El valor de las multas será: 0.10 % por cada día de atraso en la entrega de los bienes. Al respecto, y considerando el porcentaje establecido como interés moratorio 0,3% (cero coma tres por ciento) por cada día de atraso en el pago por parte de la Contratante, solicitamos a la convocante la reducción del porcentaje de multa a ser aplicado por cada día de atraso en la entrega de los bienes; estableciendo un porcentaje no superior al 0.5%, de manera a establecer y mantener en los términos y ejecución del correspondiente contrato el principio de reciprocidad entre las partes. En forma complementaria, es importante considerar que por la situación de la pandemia COVID-19, desde el mes de marzo del 2020, en nuestro país, nos encontramos ante la presencia de situaciones imprevistas que afectan todos los procesos de fabricación especialmente de resina por parte de los fabricantes (situaciones excepcionales a nivel internacional), y en consecuencia conllevan a una extensión de los tiempos ordinarios de fabricación y/o plazos de envío a nuestro país (proceso de importación) o al retraso en las entregas de los bienes por parte del proveedor o contratista. Lo solicitado se cursa a los efectos de velar por la amplitud para la participación a oferentes consagrado en el artículo 20° de la Ley 2051/2003, específicamente: Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 13 - Requisitos

Consulta Fecha de Consulta 30-03-2022

Solicitamos que el oferente acredite su capacidad con un certificado de distribución de productos relacionados al solicitado.

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones. Se Solicita Autorización del Fabricante.

Consulta 14 - Requisito

Consulta Fecha de Consulta 30-03-2022

Es necesario que el oferente presente Registro de Establecimiento y buenas practicas de almacenamiento para este llamado?

Respuesta Fecha de Respuesta 05-04-2022

Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.

29/10/25 16:43 4/4